## 淄博市市场监管局局长苏凯上线12345

## 加大监管力度 确保源头上解决问题



主办: 淄博市政府市民投诉中 大众日报淄博融媒体中心

淄博3月13日讯 要求对商家销售的三无产品进行查处;咨询奶茶中是否可以添加桃胶;要求协调退费……今天,淄博市市场监督管理局党组书记、局长苏凯上线12345。在一个半小时的接听时间里,共接听了9名市民通过0533-5112345打来的热线电话。

苏凯表示,针对今天群众反映的相关问题,将坚持问题导向、举一反三、认真梳理,加大对食品安全、药品安全、特种设备安全、产品质量的监管力度,强化对广告、价格、计量的规范提升,确保这些问题在源头上得到根本解决,切实保障广大群众的切身利益。



淄博市市场监管局局长苏凯上线12345。

区县政府、市政府部门(单位) 主要负责人接话清单(第10期) 接话领导:市市场监督管理局 党组书记、局长 苏凯

1.桓台县市民反映:其于2月

13日在建设街金岭烧烤火锅店购买烧烤打包带走,食用时发现猪肉未烤熟,投诉后桓台县市场监管局答复猪肉夹生属正常现象,其对此答复不满意,要求进一步处理。

2.济南市市民反映:其于2023 年10月带两个男孩到唐庄城市温泉(中润大道店)消费,工作人员带两个男孩在更衣室换衣服期间,孩子摔倒导致后脑勺轻微骨折,赔偿至今未达成一致,要求协调尽快赔偿。

3.重庆市市民反映:其在拼 多多购买一件衣服,商家名称为 山东大市商贸有限公司,地区363 号,吊牌为浙江厂家,标牌为 苏厂家,认为吊牌标牌信息务 致,且外包装只有"关注商务 装"没有其他信息,要求对 销售三无产品进行查处。

4.张店区市民反映:其于1月 25日在万达商场一楼苹果专卖店 购买一部苹果手机,使用2天后出 现触屏不灵敏、死机等问题,商铺 承诺1月31日换新机,但至今未更 换,要求协调更换新机。

5.张店区市民咨询:其于3月 9日在商场路零点甜品店购买桃 胶椰子奶茶,咨询奶茶中是否可以添加桃胶。

6.周村区市民反映:其通过 周村市民之家查询美室家装修 公司处于异常状态,但该公司仍 正常营业,要求核实并查处。

7.张店区市民反映:其于1月 15日报名钻石商务大厦4楼千之 教育教师编制协议班,课程未上 完该培训机构关门,要求协调 退费。

8.沂源县市民反映:其于3月 12日在振兴路天和堂药店花费 13.5元购买一盒牛黄解毒片,其 他药店售卖9元,认为该店价格 过高,要求核实是否合理。

9.文昌湖区市民反映:其在 萌水镇华旭眼镜店参加了预存 现金赠送眼镜片活动,去更换眼 镜片时被告知需要拍照宣传,与 活动内容不符,要求协调商家不 拍照赠送镜片。

大众日报淄博融媒体中心 记者 **赵志斌 刘文思** 

淄博高新区工委副书记耿庆玮接话问题办理情况公布

## 广告牌纠纷事宜双方意见达成一致

淄博3月13日讯 今天,淄博市政府市民投诉中心发布《区县政府、市政府部门(单位)主要负责人接话问题办理情况》,就淄博高新区工委副书记耿庆玮上线12345政务服务热线的问题给出了回复。

高新区市民反映:其在万杰路老张涮锅坊从事上锅工作, 2023年10月19日店内锅炉房发生爆炸致其受伤,住院期间该店将锅炉自行处理,导致区市场监管局检查时缺少证据,该店至今未给其赔偿,要求协调赔偿。

高新区答复:经核实,2023 年12月1日,诉求人已就相关事故赔偿问题与老张涮锅坊达成一致,商定由老张涮锅坊一次性赔偿当事人全部损失共计1万元,赔偿金已支付完毕。现诉求人以误工费、护理费和伙食费等为由,再次要求老张涮锅坊赔 偿,老张涮锅坊认为双方已签订 协议并落实赔偿,不同意进行二 次赔偿。已建议双方通过法律 途径妥善处理纠纷。

高新区市民反映:其是宝山管理中心北岭村村民,家中两个女儿。原有两处宅基地,2017年整村搬迁时,只安置一套90平住宅,而同村有两个儿子且有两处宅基地的家庭安置两套90平住宅,认为男女不公平对待,要求再分配一套住宅。

高新区答复:经核实,诉求人家中共有两处宅基地,一处为原有宅基地,另一处为其丈夫于1998年购买本村一处宅基地,均未办理土地确权证,属于"一户多宅"情形。根据《北岭村新村建设分房安置方案》规定,"每户人口享受的楼房面积和宅基地置换面积相加置换大、小两套楼房",其中"一户多宅"的情况,按

一户计算,应分配两套房屋,因此无法满足诉求人多分房屋的要求。诉求人反映的"同村有两个儿子且有两处宅基地的家庭为其父母在子女结婚前,已提前为其父母在子女结婚前,已提前方村委申请将购买的宅基地房局户后,按照分房方案分房。因大定,故村委认定无法按照分房方案分房。已建议诉求人与北岭村委进一步协商,如仍无法达成一致,可通过法律途径解决。

高新区市民反映:其是淄博 景能新能源有限公司职工,目前 公司拖欠其三个月工资,其欲辞 职但不被批准,且停发其工伤一 次性就业补助金,要求发放拖欠 工资和补助金,并批准辞职。

高新区答复: 经核实,诉求 人已就劳动关系解除和工伤待 遇等事宜,于2024年3月4日向淄博高新区劳动人事争议仲裁委员会递交劳动仲裁申请。3月5日,高新区劳动人事争议仲裁委员会已依法立案受理其仲裁申请(淄高新劳人仲案字(2024)第203号)。收到诉求后,仲裁委组织双方进行协商调解,但双方对于赔偿金额无法达成一致,最约时需未果。下一步,高新区劳动人事争议仲裁委员会将按照法定流程进行裁决,诉求人表示愿意等待仲裁结果。

高新区市民反映:其是四宝山街道外商居住区B区12号楼商户,其东侧商铺租户设置的广告牌覆盖到其房屋墙面1米半左右,与该商铺租户协商未果,城管部门认定该广告牌违规应予拆除,但处理时间需要一年多,要求尽快拆除。

高新区答复:收到投诉后,

高新区综合执法局第一时间联系双方,就广告牌纠纷事宜进行协调。经协调,双方意见达成一致,被诉商家将于4月10日前拆除并更换广告牌。

高新区市民反映:其是四宝山 街道怡海云锦小区业主,当前物业 公司合约已到期,需召开业主大 会,通过选聘程序确定后续物业公 司,要求加快推进选聘工作。

高新区答复:目前,怡海云锦小区业委会已就是否更换物业公司开展民意调查,预计3月31日公示调查结果,并根据调查结果确定是否更换物业公司。在此过程中,四宝山街道和该小区所属社区奥林社区将协助业委会做好有关工作,加快工作进程,并全程监督指导,确保程序合法合规。

大众日报淄博融媒体中心 记者 **赵志斌 刘文思** 





抓好安全生产 促进经济发展

讲文明树新风 公益广告